



## Председатель СК России дал ряд поручений по озвученной в СМИ информации



Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области Решетникову П.Г. доложить об обстоятельствах осквернения Мемориала «Вечный огонь» в г. Миассе. 30 сентября текущего года в региональных СМИ была размещена информация о том, что неизвестные вандалы развели костер на Мемориале «Вечный огонь» в городе Миассе. Сотрудниками органов внутренних дел на месте происшествия задержан 40-летний мужчина без определенного места жительства, причастный к совершению содеянного. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области перед надзорными органами инициирован вопрос о передаче материалов по данному факту из органов внутренних дел для проведения доследственной проверки.

В эфире федеральных каналов освещалась ситуация вокруг деятельности приюта для



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

животных в Волгограде, где было обнаружено массовое захоронение собак. Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области Семенову В.И. представить доклад о ходе проведения проверочных мероприятий по информации о жестоком обращении с животными. Ранее глава ведомства поручал руководителю регионального следственного управления организовать проверку по данной информации.

Кроме того, в эфире федерального канала сообщалось о том, что водитель легкового автомобиля в городе Сочи не уступил дорогу машине «скорой помощи», направлявшейся по вызову к 11 месячному ребенку, которому требовалась экстренная помощь. Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Краснодарскому краю Маслову А.К. доложить о ходе проверки по данной информации.

Помимо этого в выпуске федерального канала сообщалось, что многодетная семья из Воскресенского района Московской области не может добиться наказания для агрессивного соседа. По словам пострадавших, мужчина не раз стрелял по окнам квартиры и по автомобилю семьи, однако до сих пор не задержан. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Московской области инициирован вопрос о передаче материалов по данному факту из органов внутренних дел. Председатель СК России поручил руководителю главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Московской области Старикову А.Ю. доложить о ситуации. Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

01 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1615247>